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Contents

£80 - £150 £150+

All prices are inclusive of VAT and courier delivery. Delivery is based on single items and a delivery time of up to 5 working days.

We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase.

Under £30 £30 - £50 £50 - £80
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£22.50
SKU: 82849

Buy now on 0300 140 0013

Chocoholic’s 
Letterbox Gift

Offer a world of indulgent treats with the Chocoholics 
Letterbox Gift, conveniently designed to slide through 
standard letterboxes for an unexpected and delightful 
surprise. This gift includes a range of delightful treats such 
as Crunch & Crumble Chocolate Shortbread, Maxwell 
& Franks Chocolate Cake, and a sumptuous selection of 
chocolate bars and snacks from notable brands like Ooh! 
Chocolata, Mallow & Marsh, and Mighty Fine. With an 
added touch of The Dormen Raisin & Yoghurt Mix and 
a Stas Hot Milk Chocolate Spoon, it’s a gift of delightful 
indulgence, blending convenience with a curated 
chocolate experience.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£22.50
SKU: 82847

Buy now on 0300 140 0013

Delectable Delights 
Letterbox Gift

Explore a world of flavours with the Delectable Delights 
Letterbox Gift. From the sweet seduction of Crunch & 
Crumble shortbread and GNAW milk chocolate to the 
savoury balance of The Dormen bar mix and Oloves’ 
green olives, this assortment curates a delightful 
experience. Featuring moreish treats like Mallow & 
Marsh’s dark chocolate-coated marshmallow and Mighty 
Fine’s salted caramel honeycomb, it ensures a surprise of 
indulgence fits right through the letterbox, simplifying 
delivery and maximising joy.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£27.49
SKU: 83117

Buy now on 0300 140 0013

Bottle of Bubbly

Introducing the Bottle of Bubbly, a luxurious Zonin 
Prosecco DOC Millesimato Special Cuvee Brut, gracefully 
housed in a Gold Gift Sack. With 75cl of premium 
Italian bubbly, it delivers a delicate yet vibrant tasting 
experience, boasting subtle notes of apple and citrus. 
This elegant offering, perfectly suited for celebrations, 
romantic gestures, or personal milestones, is more than 
just a gift – it’s an emblem of sophistication and festive 
joy, ready to adorn any special occasion.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£27.49
SKU: 82295

Buy now on 0300 140 0013

Love Chocolate

Embark on a chocolate lover’s dream with the Love 
Chocolate gift hamper. Crunch & Crumble provides a 
sweet start with their indulgent Millionaire Shortbread 
Slice, followed by the rich, citrusy notes found within 
Frank’s Luxury Dark Choc Chunk & Orange Mini Bites. 
Find honeycomb sweetness in the GNAW Bee Happy 
Milk Chocolate Bar, savoury notes in Mighty Fine’s Salted 
Caramel Honeycomb Bar, and a classic combination in 
Popcorn Shed’s Chocolate Orange Snack Pack. Radfords’ 
Chocolate Fudge and Mr Filbert’s Caramel Mix round out 
a perfectly sweet, delicious adventure.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£27.49
SKU: 83096

Buy now on 0300 140 0013

Tea & Treats

Embark on a serene journey with the Tea & Treats gift 
collection, a thoughtful blend of classic and modern 
gourmet delights paired with timeless English Breakfast 
Tea from the New English Teas Vintage Selection. Savour 
the buttery Crunch & Crumble Shortbread Biscuits and 
the chocolate dualities in the Maxwell & Franks Mini 
Loaf. Explore an innovative blend with the Yorkshire 
Flapjack Lotus Biscoff and lose yourself in the silky milieu 
of GNAW’s Milk Chocolate Bar. Radfords’ sumptuous 
Chocolate & Caramel Fudge gracefully concludes 
the sweet journey, ensuring every bite is a cherished 
moment.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£27.49
SKU: 81988

Buy now on 0300 140 0013

Tear & Share

Evoke collective nostalgia and sweet moments of sharing 
with the Tear & Share gift collection. This assembly of 
classic candies and chocolates, from the playful and 
iconic Cadbury selections to the creamy and tempting 
offerings from Mars and Nestle, invites shared smiles and 
enjoyment. Barratt’s and Swizzels’ timeless favourites 
provide a colourful, tantalizing journey through various 
textures and flavours, ensuring a treat to satisfy every 
sweet tooth. Fizz Wiz’s popping candy brings an 
effervescent adventure, making the collection a joyful 
trip down memory lane and a shared treasure trove of 
delectable moments.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£30.00
SKU: 83105

Buy now on 0300 140 0013

Thank You Gift

Thank you goes a long way, and the lucky recipient of the 
Thank You Basket is sure to appreciate this thoughtful 
gift. Packed full of treats to enjoy with a cup of tea and 
beautifully wrapped in printed ‘Thank you’ ribbon. 

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£30.00
SKU: 83034

Buy now on 0300 140 0013

Beer Lover’s Case

Discover the Beer Lovers Case, featuring Glastonbury 
Craft’s standout ales. From the refreshing Cold Pale Ale to 
the rich Black As Yer Stout Ale and the unique Lady of the 
Lake Ale, this collection offers a captivating taste journey. 
The assortment, presented in a sturdy Postal Carton, 
is a top pick for enthusiasts and the perfect gift for any 
occasion. Dive into Glastonbury’s best brews.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£32.49
SKU: 83104

Buy now on 0300 140 0013

Birthday Bliss

Celebrate with the Birthday Bliss Gift Box, a delightful 
fusion of sweetness and celebration packed into a 
cheerful Happy Birthday Gift Box. Enjoy a toast with the 
lively R&R Robert & Reeves Prosecco and delve into a 
world of indulgent treats. Savour the Crunch & Crumble 
Chocolate Candy Bean Shortbread Biscuits and relish 
the Maxwell & Franks Mini Chocolate Loaf, each bite a 
celebration in itself. Whitakers Happy Birthday Chocolate 
Bar and Mallow & Marsh Raspberry Marshmallow Bar 
promise layers of rich, sweet pleasure. 
 
With playful Tasty Mates Very Berry Gummies and a fun 
Popcorn Shed Birthday Cake Snack Pack, this hamper 
delivers joy and flavour in equal measure. Paired with a 
bright Birthday Candle for that essential birthday wish, 
it’s a festive gift for celebrators of all ages.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£32.49
SKU: 83095

Buy now on 0300 140 0013

Birthday Box

Celebrate in style with the Birthday Box – a delightful 
mix of sweet and savoury treats presented in a birthday 
gift box. Savour the rich Crunch & Crumble shortbread 
biscuits and Maxwell & Franks’ chocolaty loaf. Enjoy a 
toast with The Great British Cellar’s unique Birthday Ale. 
Add a touch of sweetness with GNAW’s themed chocolate 
bar and Joe & Seph’s popcorn bites. Dive into savoury 
delights with Dormen’s peanuts and Brown Bag’s crisps. 
Finish the celebration by lighting the included birthday 
candle. A perfect birthday surprise!

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£32.49
SKU: 82673

Buy now on 0300 140 0013

Cheese Box

The Cheese Box presents a refined journey through 
the world of gourmet cheeses and complementary 
accompaniments. Including selections from The Mouse 
House like the Caramelised Onion Cheddar, Finest 
Vintage English Cheddar, and Red Leicester Truckles, 
alongside the sumptuous Arran Fine Foods Caramelised 
Red Onion Chutney and the hearty Kindness Bakery 
Oatcake Bites, this gift set offers a delightful exploration 
of textures and flavours, appealing to both casual tasters 
and devoted cheese aficionados alike. Presented in a 
decorated kraft gift box, it suits various occasions that call 
for a touch of gourmet indulgence.

tel:03001400013


14
We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£32.49
SKU: 82684

Buy now on 0300 140 0013

Desert Island Gift

Indulge in a culinary adventure with the Desert Island 
Gift. Experience the luxurious meld of Frank’s all-butter 
shortbread and the crisp freshness of Oloves lemon & 
rosemary olives. The delicate sweetness of Mighty Fine’s 
white chocolate honeycomb, House of Fudge chocolate 
bar, and Love Popcorn vanilla treat blend harmoniously 
with the robust flavours of Cambrook’s chilli corn. Paired 
with the elegant notes of Tierra Del Rey’s Merlot and 
Sauvignon Blanc, presented in a stylish seagrass cube, 
this curated selection promises a delightful journey 
through a variety of gourmet tastes.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£32.49
SKU: 82280

Buy now on 0300 140 0013

Italian Wine Duo

Elevate your wine experience with the Italian Wine Duo, 
showcasing Zonin’s exquisite selections. The Ventiterre 
Merlot Italiano enchants with its rich, velvety charm and 
nuanced fruitiness, transporting you to Italy’s enchanting 
vineyards. Complementing it, the Ventiterre Soave 
delights with a harmonious, light interplay of floral and 
fruity notes, offering a refreshing escape. Together, 
these wines, encapsulating the skilled craftsmanship and 
traditions of Zonin, whisk you through an authentic Italian 
wine journey, making any occasion remarkably special 
and memorable.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£32.49
SKU: 82296

Buy now on 0300 140 0013

Love You Gift

The Love You gift is an affectionate embrace of delectable 
treats and bubbly delights. Begin with the heartwarming 
Crunch & Crumble Two Heart Biscuits, navigate through 
the sweet declaration made by GNAW’s ‘Love You 
Chocolots’ Bar, and relish the romantic twist of Joe & 
Seph’s White Chocolate & Strawberry Popcorn. Share 
sweet words with Swizzels Giant Love Hearts and toast to 
sweet memories with two bottles of R&R Robert & Reeves 
Prosecco. Each item, a delicious ode, crafts a beautiful 
message of adoration.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£32.49
SKU: 83714

Buy now on 0300 140 0013

Wine Duet

Introducing the Wine Duet, a hand-selected pair of 
fine wines, masterfully presented in a chic Kraft Gift 
Box. Featuring the bold, rich flavours of El Tesoro De 
Las Montanas Argentinian Malbec Black Label and the 
light, crisp notes of El Tesoro De Las Montanas Chilean 
Sauvignon Blanc, this duet plays a delightful melody of 
both robust and refreshing experiences. A considerate 
and stylish gift for any wine lover, these bottles bring 
the esteemed vineyards of Argentina and Chile to your 
recipient’s door, ready to elevate any occasion.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£35.00
SKU: 82290

Buy now on 0300 140 0013

Easter Gift

Indulge this Easter with a special collection of treats! 
Featuring a luscious Maxwell and Franks Chocolate Cake 
with mini eggs, traditional Easter Biscuits, and a festive 
Mini Egg Easter Flapjack from Yorkshire Flapjack. The 
celebration continues with Guppy’s Chocolates Milk 
Chocolate Bunnies, Ooh! Chocolata’s delectable White 
Chocolate Bunny, and a sumptuous Stas Salted Caramel 
Milk Chocolate Easter Egg, all nestled inside a festive 
green gift bag.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£35.00
SKU: 83887

Buy now on 0300 140 0013

Monteran Classic 
French Wine Duo

Indulge in the artistry of French winemaking with the 
Monteran Classic French Wine Duo. Encased in a polished 
wooden box are two exquisite 75cl bottles of Monteran 
Classic French Wines, a curated selection reflecting the 
superior quality and rich heritage of French vineyards. 
Each bottle, whether a robust red or a complex white, 
narrates the eloquent tale of its origins, ensuring every sip 
is a luxurious experience. A distinguished gift for those 
who appreciate the elegance and depth of classic French 
wines.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£37.49
SKU: 82666

Buy now on 0300 140 0013

Box of Indulgence

The Box of Indulgence, presented in a Postal Carton, 
offers a rich assembly of culinary delights. The sweetness 
of Crunch & Crumble Chocolate Orange Biscuits 
and Hamlet Excelcium Chocolate Assortment aligns 
seamlessly with the savoury allure of treats like Brown 
Bag Crisps. Paired with the robust Pais de Poetas Chilean 
Merlot, it creates a symphony of flavours and a thoughtful 
gift, suitable for any occasion.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£37.49
SKU: 82302

Buy now on 0300 140 0013

Boys Night In

Immerse in a delightful evening with the Boys Night In 
hamper, presented in a Postal Carton, pairing sweet 
indulgences like GNAW Milk Chocolate Buttons and Love 
Popcorn Salted Caramel with savoury delights including 
Dean’s Cheddar Bites and Fairfields Farm Crisps. 
Complemented by Glastonbury Craft Ales, it provides a 
balanced array of treats to enhance any leisurely night in, 
making it a thoughtful gift for various occasions.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£37.49
SKU: 82303

Buy now on 0300 140 0013

Breakfast Tray

Presented in a Wooden Breakfast Tray, the Breakfast Tray 
is a delightful assortment of morning treats. Enjoy the 
flaky perfection of St Pierre Croissants with the sweet 
companionship of Claire’s Handmade Jams, while the 
bold Edinburgh Medium Roast Coffee and a gentle New 
English Breakfast Tea await to warm your senses. Paired 
with lively Cartwright & Butler Orange Juice and a dash 
of R&R Robert & Reeves Prosecco, it’s a refreshing, 
indulgent start to any day, and a thoughtful gift for any 
occasion.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£37.49
SKU: 83493

Buy now on 0300 140 0013

Girls Night In

Indulge in the ultimate Girls Night In with a symphony of 
flavours and exciting cocktails! Enjoy sweet GNAW Mixed 
Chocolate Buttons, decadent Love Popcorn Cocoa Crisp, 
and two tantalizing variants of Oloves Natural Green 
Pitted Olives. Elevate the fun with a vibrant cocktail range 
from Shake Baby Shake, including the tropical notes 
of Pina Colada, exotic Passion Fruit Martini, and zesty 
Raspberry Mojito, among others. San Nicasio’s Hand 
Cooked Extra Virgin Potato Chips add a crunchy, savoury 
touch to your delightful evening of indulgence.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£37.49
SKU: 82672

Buy now on 0300 140 0013

Gluten & Wheat 
Free Goodies

Immerse yourself in a delicious journey with Gluten 
& Wheat Free Goodies. Enjoy the luxurious Lazy Day 
Millionaire’s Shortbread, and savour the sweet Ooh! 
Chocolata Dairy-Free & Vegan Honeycomb Milk 
Chocolate. Explore diverse flavours with Popcorn 
Kitchen’s Lemon Drizzle, Sweet Lounge Fizzy Cola 
Bottles, Mr. Filbert’s Honey & Peppercorn Mixed Nuts, 
and Oloves’ Lemon & Rosemary Natural Green Pitted 
Olives. Angelic Multi Seed Savoury Biscuits and Yorkshire 
Crisps with Natural Sea Salt conclude this thoughtful, 
scrumptious selection, ensuring every bite is a celebration 
of taste without compromise.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£37.49
SKU: 82271

Buy now on 0300 140 0013

Prosecco & 
Chocolates

Celebrate sublime moments with the “Prosecco & 
Chocolates” gift set. This duo of delightful Ca’Vescovo 
Prosecco Brut and Linden Lady Dome Truffles forms a 
confluence where the vivacity of Italian bubbles meets 
the smooth allure of exquisite chocolates. The prosecco, 
with its lively and effervescent character, paired with 
the meticulously crafted truffles, promises a sensory 
experience that dances between the vibrant and the 
decadently sweet, wrapping your loved one in a world 
of luxurious indulgence, and making every moment a 
celebration of joy and finesse.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£37.49
SKU: 82300

Buy now on 0300 140 0013

Tea & Bubbles

Indulge in a harmonious blend of tradition and 
celebration with the “Tea & Bubbles” gift set, presenting 
a delightful assortment of sweet treats and sips. Enjoy 
the luxurious Crunch & Crumble Millionaire Shortbread, 
comforting Maxwell & Franks Mini Loaves in Cherry & 
Almond and Chocolate Salted Caramel, and delightfully 
crisp Crunch & Crumble Chocolate Chip Biscuits. Explore 
indulgence with Coco Pzazz Orange Giant Buttons and 
Radfords Chocolate & Caramel Fudge, paired perfectly 
with the rich, bold New English Teas English Breakfast 
Tea.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£37.49
SKU: 82676

Buy now on 0300 140 0013

Veritably Vegan

Discover the delights of the Veritably Vegan gift bag, a 
luscious selection of treats presented in a lively green gift 
bag. From the decadent layers of Lazy Day Millionaire’s 
Shortbread to the crunchy, rich Ooh! Chocolata Vegan 
Honeycomb Milk Chocolate, each bite is an indulgence. 
Savoury adventures await with Arran Fine Foods’ Pear & 
Plum Chutney and Easy Bean’s crisp, flavourful crackers. 
Enjoy the balanced sweetness of Love Popcorn, the 
creamy Melting Pot Vegan Vanilla Fudge, and a savoury 
pause with Mr. Filbert’s Nuts and Oloves Basil & Garlic 
Olives. A truly delectable, vegan-friendly journey.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£37.49
SKU: 83409

Buy now on 0300 140 0013

Wine & Pate

Indulge in the Wine & Pate Gift, a symphony of rich and 
sophisticated flavours presented in a charming wooden 
crate. Relish in the luxurious, smooth Cottage Delight 
Duck Pate, subtly enhanced with Armagnac, perfectly 
paired with the sweet and tangy notes of the Arran Fine 
Foods Apples & Arran Ale Chutney. Miller’s Harvest Three 
Seed Crackers offer a crunchy, wholesome canvas for 
these exquisite toppings. Sip on the deep, velvety Pais 
de Poetas Chilean Merlot, a delightful accompaniment, 
making it a truly sophisticated gift for the discerning 
palate.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£40.00
SKU: 82291

Buy now on 0300 140 0013

Father’s Day Gift

Treat Dad to a splendid Father’s Day with a thoughtful 
collection of gourmet snacks and premium brews. Relish 
the sweet delight of Reids White Chocolate & Hazelnut 
Shortbread and the crunch of Mighty Fine Milk Chocolate 
Honeycomb Dips. Enjoy robust flavours with Mr Filbert’s 
Salt Crust Peanuts and Savoursmiths’ Salt and Vinegar 
Potato Crisps. Explore premium sips with Bellfield 
Brewery’s Bohemian Pilsner and Craft Lager, all while he 
enjoys his beverage in a Sass & Belle mug, exclusively 
reserved for Dad.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£40.00
SKU: 82298

Buy now on 0300 140 0013

Mother’s Day Gift

Gift your Mum the luxury of sweet and savouring 
moments with this Mother’s Day Gift ensemble. 
Featuring Raspberry & White Chocolate Shortbread 
from Reids, star-sprinkled Milk Chocolate from Linden 
Lady, tantalizing Raspberry & White Chocolate from Love 
Popcorn, and more, each item has been chosen to create 
delightful taste experiences. Also includes soothing 
Afternoon Tea from New English Teas and a sparkling 
touch from La Gioiosa Rose. The Sass & Belle mug adds a 
lasting, loving statement.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£42.49
SKU: 82287

Buy now on 0300 140 0013

Chocolate 
Indulgence

The Chocolate Indulgence hamper promises a luxurious 
journey through a curated selection of fine chocolate 
delights. Inside the elegant dark brown willow tray, 
discover Elizabeth Shaw’s Fruit and Nut Biscuits, 
Maxwell & Franks’ resplendent Chocolate Cake, Guppy’s 
Chocolate Fudge Biscuit Shards, and a rich House of 
Fudge Chocolate Fudge Bar. Enhance the chocolate 
escapade with Love Popcorn’s Cookies & Cream, Mighty 
Fine’s Honeycomb Dips, and The Dormen’s Chocolate 
Coated Peanuts, finally pausing for a moment of warmth 
with Stas’s Hot Chocolate Spoon. A journey of exquisite 
tastes and textures, this hamper is a heartwarming 
gesture for any occasion or recipient.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£42.49
SKU: 83035

Buy now on 0300 140 0013

Lavishly Low Sugar

Discover guilt-free indulgence with the Lavishly Low 
Sugar hamper, a delightful array of treats mindfully 
chosen for their reduced sugar content. Enjoy the 
layered luxury of Diablo’s No Added Sugar Chocolate 
Cream Flavour Wafers, nutritious muesli bars, creamy 
milk chocolate with crispy rice, and playful sugar-free 
gummy drops. Savour the citrusy sweetness of Scott’s 
JAM No Added Sugar Marmalade, and refresh with the 
effervescent, floral notes of Breckland Orchard’s Zero 
Sugar Elderflower Posh Pop. This selection celebrates 
flavour and indulgence without compromise, providing a 
thoughtfully sweet, yet mindful experience.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£42.49
SKU: 83098

Buy now on 0300 140 0013

Pamper Hamper

Elevate the art of gifting with the “Pamper Hamper,” 
a meticulously curated selection of pure indulgence 
and relaxation. Immerse your special someone in a 
world where the luxurious Linden Lady Dome Truffles 
melt delicately on the palate, while sips of the lively 
R&R Robert & Reeves Prosecco add a touch of bubbly 
enchantment to the moment. The Naturally European 
Verbena Body Care Gift Set unfolds a spa-like experience, 
delivering tranquillity and serene indulgence in every 
use. It’s more than a gift; it’s an exquisite expression of 
care, luxury, and love wrapped into one.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£42.49
SKU: 82312

Buy now on 0300 140 0013

Tray of Delights

Immerse yourself in the Tray of Delights, an enticing 
collection where the sweet meets the savoury in a blissful 
culinary harmony, all showcased in an elegant black tray. 
Savour the exquisite Elizabeth Shaw Milk Chocolate 
Biscuits, explore the dark and cherry-infused depths 
of GNAW’s Black Forest Gateau Milk Chocolate Bar, 
and crunch into the delightfully crisp Love Popcorn’s 
Cocoa Crisp. Balancing the sweet are the rich, flavourful 
Yorkshire Crisps and the sinfully indulgent The Dormen’s 
Salted Caramel Mix. A bottle of El Tesoro De Las Montanas 
Merlot flawlessly complements each taste, ensuring a 
delightful gifting or self-indulgent experience.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£42.49
SKU: 82313

Buy now on 0300 140 0013

Whisky Lovers Gift

Dive into a world where whisky infuses sweet and savoury 
treats with the Whisky Lovers Gift. This refined selection, 
presented in a chic black gift tray, brings you the beloved 
warmth of whisky in varied, delightful forms. Savour The 
Famous Grouse Whisky Shortbread, indulge in the rich 
House of Fudge’s Scotch Malt Whisky Fudge, and enjoy 
the spirited twist in Joe & Seph’s Caramel Macchiato 
Popcorn. Spread Claire’s Handmade Whisky Orange 
Marmalade generously and enjoy the classic notes of 
a 20cl Teachers Whisky. A delightful journey through 
whisky-kissed treats awaits.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£42.49
SKU: 82304

Buy now on 0300 140 0013

Wine & Cheese 
Slate

Embark on a savoury journey with the Wine & Cheese 
Slate, uniting gourmet cheeses, zesty chutney, robust 
crackers, and exquisite wine, all elegantly displayed on 
a chic cheese slate. Savour the richness of Long Clawson 
Blue Stilton, the mature flavour of The Mouse House 
Vintage English Cheddar, and the vibrant Red Leicester 
Truckle. Enhance your cheese tasting with the sweet and 
spicy Arran Fine Foods Chutney and the hearty MOR Spelt 
& Sourdough Crackers, whilst sipping on the bold MG 
Estate Cabernet Sauvignon. A sophisticated, flavourful 
adventure awaits!

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£47.49
SKU: 82299

Buy now on 0300 140 0013

Alcohol Free Treats

Introducing the Alcohol-Free Treats selection, a delightful 
array of sweet and savoury luxuries in a charming Dark 
Brown Willow Woodchip Tray. From the delectable Reids 
Honey & Oatmeal Oat Crumbles to the celestial Maxwell 
& Franks Chocolate Cake with its gold star and glitter, 
this hamper ensures a non-alcoholic feast for the senses. 
Linden Lady’s Milk Chocolate Bar presents a fruitful 
adventure, while savoury items such as Mr Filbert’s Mixed 
Nuts and Oloves Green Pitted Olives guarantee gourmet 
satisfaction. Paired with the refreshing Kingsdown 
Elderflower Sparkle, it’s a divine gift for all occasions.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£47.49
SKU: 82272

Buy now on 0300 140 0013

Champagne 
Choice

Introducing the Champagne Choice, a 75cl bottle of 
Montaudon Champagne, expertly crafted to offer a 
superb blend of bright effervescence and delicate flavour 
profiles. An excellent selection for gifting, it provides 
a splendid way to mark occasions, acting as a refined 
token of appreciation, celebration, or simply, a sharing of 
joy, translating each bubble into moments of cherished 
memories and recognition.

tel:03001400013
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We recommend that you check the contents for suitability prior to purchase. 

Please contact us if you have any questions.

£47.49
SKU: 82680

Buy now on 0300 140 0013

Cider & Cheese

Introducing the Cider & Cheese Hamper, a beautifully 
curated collection presented in a stylish wire mesh 
basket. Enjoy Perry’s Somerset Ciders, notably the 
‘Morgan’ and a fine Vintage, each with their unique and 
expertly crafted flavour profile. The Mouse House offers 
rich, luxurious Vintage English Cheddar and vibrant 
Red Leicester Truckles, paired seamlessly with Claire’s 
Handmade Vintage Farmhouse Chutney and MOR’s 
Cornmeal and Poppy Seed Snap Crackers. Also featuring 
The Kindness Bakery’s crisp Cheese Straws, this hamper 
is a charming gift sure to delight cider and cheese 
aficionados alike.
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£47.49
SKU: 83950

Buy now on 0300 140 0013

Coffee & Cake

The Coffee & Cake Gift invites you to a world of sweet 
and rich indulgences, featuring Maxwell & Franks’ 
delectable cakes, honeyed oat crumbles, and creamy 
Linden Lady Milk Chocolate. Paired with a robust medium 
roast coffee, and presented with two stylish green mugs 
on a whitewash wooden tray, this selection provides 
a delightful experience for all sweet tooth and coffee 
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£47.49
SKU: 83102

Buy now on 0300 140 0013

Proudly Vegan

Dive into a realm of ethical indulgence with the Proudly 
Vegan gift set. From the sinfully delicious Lazy Day 
Chocolate Tiffin and zesty Ooh! Chocolata Dairy-Free 
Orange Milk Chocolate to the savoury complexity of Arran 
Fine Foods Tomato & Red Pepper Chutney, each item is 
a vegan delight. With a range, including the spicy Mr. 
Filbert’s Chilli & Lime Peanuts, sweet Love Popcorn, and 
the velvety Pais de Poetas Chilean Merlot, this collection 
doesn’t just cater to the palate but also to ethical, 
compassionate choices, ensuring every bite and sip is 
delightfully plant based.
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£52.49
SKU: 82667

Buy now on 0300 140 0013

Champagne & 
Chocolates

The Champagne & Chocolates gift set offers an opulent 
pairing of Linden Lady’s rich Dome Truffles and the 
crisply elegant Montaudon Champagne. This selection 
provides a delightful intersection of creamy decadence 
and bubbling vivacity, making it a splendid choice for 
celebrations, gifts, or personal enjoyment amidst special 
moments.
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£52.49
SKU: 83951

Buy now on 0300 140 0013

Let’s Celebrate

Raise a toast to joy and indulgence with the “Let’s 
Celebrate” gift hamper, offering a lively bottle of 
Ca’Vescovo Prosecco Brut and a selection of sweet and 
savoury delights. Relish the buttery charm of Reids Luxury 
Caramel Shortbread, Joypouch’s indulgent Cookie & 
Fudge Clusters, and the creamy splendour of a Linden 
Lady Milk Chocolate Bar. Savour Mr. Filbert’s unique Café 
Espresso Coffee, Chocolate Nut Mix, and tip the savoury 
scale with Grandma Wild’s mature cheddar Mini Bites and 
the peppery crunch of Yorkshire Crisps.
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£53.00
SKU: 83711

Buy now on 0300 140 0013

Four Wines in a Box

Embark on a curated journey of the senses with Four 
Wines in a Box, featuring a distinguished collection of red 
and white wines. Experience the bold Imbizo Cabernet 
Sauvignon and the rich, spicy notes of Sanctuary 
Step Shiraz. Refresh your palate with the crisp Imbizo 
Sauvignon Blanc, and enjoy the harmonious blend found 
in the Sanctuary Step Semillon Chardonnay. A delightful 
adventure through exquisite winemaking that suits all 
occasions, making it a perfect gift or personal indulgence.
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£57.50
SKU: 82309

Buy now on 0300 140 0013

The Luxury

Introducing The Luxury, a tasteful journey encapsulating 
both sweet and savoury worlds in a thoughtfully crafted 
selection. Experience traditional British indulgence 
with Reids Vanilla & Walnut Shortbread and Maxwell & 
Franks Dundee Slab, as well as a worldly assortment of 
sweet treasures within the Hamlet Excelcium Chocolate 
Assortment. Savour the complexities of The Dormen 
Salted Caramel & Chocolate Raisin Mix and indulge in 
the rich aroma of Compass Point Shiraz. From nibnibs’ 
aromatic breadsticks to Yorkshire Popcorn’s delightful 
crunch, this selection, presented in a chic Grey Tapered 
Storage Basket, exudes sophistication in every bite and 
sip.
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£67.50
SKU: 82288

Buy now on 0300 140 0013

Deli Delights

Indulge in gourmet excellence with the Deli Delights 
hamper. Discover the rich, bold flavours of The 
Mouse House’s vintage cheddar and Red Leicester, 
complemented beautifully by Otter Vale’s cider chutney 
and Tenuta Marmorelle’s antipasto. Add to the mix the 
zest of Mr Filbert’s lemon & oregano olive snack, a variety 
of artisan crackers, and the refreshing crispness of Santa 
Lucia Sauvignon Blanc. All these handpicked items 
are presented in a stylish wire mesh basket, creating a 
tasteful gift that seamlessly blends sophistication and 
delight.
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£73.00
SKU: 83444

Buy now on 0300 140 0013

Four Wines in 
Wicker

Presenting Four Wines in Wicker, a splendid selection of 
wines thoughtfully curated for discerning palates. The 
robust Imbizo Cabernet Sauvignon and velvety Marcel 
Martin Merlot present a delightful red wine exploration, 
while the crisp Imbizo Sauvignon Blanc and zesty Marcel 
Martin Sauvignon Blanc offer a fresh and lively white wine 
experience. These wines, each with its unique character, 
are neatly presented in a versatile round log basket, 
merging aesthetic appeal with a gift that continues to 
give, promising future use in any home or gathering.
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£73.00
SKU: 82268

Buy now on 0300 140 0013

Six Wines in a Box

Elevate your wine experiences with the “Six Wines in 
a Box” gift set, an exquisite collection of global wines 
crafted to tantalize your palate. Discover the richness 
of El Tesoro De Las Montanas Argentinian Malbec, the 
vibrant and lush Villarrica Cabernet Sauvignon, and the 
cherry-kissed Vina Elena Tempranillo. Celebrate with the 
crisp, lively R&R Robert & Reeves Prosecco, explore the 
tropical nuance of El Tesoro Chardonnay, and refresh with 
the citrusy Villarrica Sauvignon Blanc. From bold reds 
and crisp whites to vivacious bubbly, it’s a world tour of 
prestigious vineyards, encased in a single, elegant gift.
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£83.00
SKU: 82308

Buy now on 0300 140 0013

The Indulgence

Embark on a lush journey of delectable delights with The 
Indulgence. From the rich cascade of Maxwell & Franks 
Chocolate Slab cake to the sweet, effervescent sip of 
Ca’Vescovo Prosecco Brut, every item promises a unique 
culinary adventure. Explore the delicate sweetness of 
Linden Lady Milk Chocolate Covered Marshmallows and 
the savoury depth of Olives Et Al Pistou Green Olives. 
With the sharp and engaging Otter Vale Apple Chutney 
and Miller’s Grate Britain Cheddar Crackers to balance 
the sweet and savoury, this basket, filled with an expertly 
curated selection, assures an indulgent exploration 
through gourmet treasures.
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£109.00
SKU: 82307

Buy now on 0300 140 0013

The Extravagance

Unveil a world of sumptuous culinary pleasures with 
The Extravagance, a selection designed to tantalize the 
senses and elevate your gifting experience. Relish in 
the opulent sweetness of Holdsworth Sea Salt Caramel 
Truffles and Maxwell & Franks Chocolate Slab cake, 
contrasted beautifully with the zesty allure of Otter Vale 
Piccalilli and Mrs. Bridges Red Pepper & Garlic Salsa. 
The refined crispness of Tooma River Reserve wines 
harmonizes with the savoury depth of Olives Et Al Pitted 
Olives and Mr Filbert’s Honey & Peppercorn Mixed Nuts, 
enveloping you in a journey through an enchanting world 
of gourmet delights.
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£159.00
SKU: 82301

Buy now on 0300 140 0013

The Banquet

The Banquet invites you to a splendid feast of gourmet 
delights, meticulously curated for a rich, indulgent 
experience. From the sweet allure of Maxwell & Franks 
Cherry & Almond Slab Cake and Farrah’s of Harrogate 
Creamy Caramels to the savoury sophistication of Olives 
Et Al Moorish Dark Olives and Otter Vale Red Pepper 
Salsa, this basket is a celebration of culinary excellence. 
Sip on exquisite wines like R&R Robert & Reeves Shiraz 
and indulge in decadent chocolates, ensuring every 
moment is luxuriously catered to. Experience a world 
where sweet meets savoury, offering a magnificent 
banquet of flavours.
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£210.00
SKU: 83952

Buy now on 0300 140 0013

The Ultimate

Embark on an exquisite culinary journey with The 
Ultimate, a collection that artfully balances sweet and 
savoury delights. Dive into a world where Cartwright & 
Butler Chocolate Wafer Rounds and Martin’s Chocolatier 
Signature Chocolates meet the savoury intricacies of 
Claire’s Handmade Chutney and Olives Et Al Green 
Olives. Indulge in the aromatic experience of Edinburgh 
Medium Roast Ground Coffee, paired perfectly with 
the delicate zest of Frank’s Luxury Orange Dipped 
Shortbread. Traverse through a selection of curated 
wines, and find each meticulously chosen item presented 
in a classic Lidded Wicker Basket, promising an unrivalled 
gifting experience of luxurious indulgence.
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Any Questions?
We’re here to help! We take 
pride in achieving outstanding 
results for our clients. Reach 
out to us anytime and we’ll 
happily answer your questions.
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